

# 青島三十九中 澎湃成長動能 揚帆駛向星辰大海

黃海之濱，嶗山腳下，青春逐夢的浪花翻涌，匯聚成奔向未來的時代浪潮。青島三十九中開辟的教育“新藍海”激起朵朵浪花，澎湃成長動能。這是山東省三所普通高中新課程新教材實施國家級示範校之一，是島城唯一連續兩次榮獲基礎教育國家級教學成果二等獎的普通高中。在這所人文素養厚重、藝術成就享譽全國、海洋教育蓬勃發展的學校，敬業、樂業、專業的師者引領你超越自我；獨具特色的深度學習機制，助力你“變身”獨立性、批判性、創造性兼備，善於合作、基礎扎實的優秀學習者；優質的教育質量，幫你將夢想照進現實，揚帆駛向人生的星辰大海。

## 名師雲集 助力學生卓越發展

七成以上教師擁有地市級以上榮譽稱號，其中正高級教師9人，省市級名師、優秀教師、拔尖人才等166人……青島三十九中的“硬核”教師團隊，以一流師資助力學生卓越發展、以人格魅力引導學生心靈、以學術造詣開啟學生的智慧之門。

早上6時40分，化學組教研組長劉翠的身影準時出現在辦公室里，為帶著問題的學生們答疑解惑。為了完成這個和學生之間不成文的“約定”，這位國家級教學名師每天不到6時出門上班，一周兩天住在學校。學校多數老師住校，早來晚走已經成為他們工作的常態。從教17年，高三英語老師兼班主任丁麗娟將“全天候陪伴學生”變成一種習慣。“在三十九中，老師們都像愛自己的孩子一樣愛自己的學生。”她感慨地說，學校包容開放的理念，讓她切實体会到教師職業的快樂。26歲的高一數學老師方聰今年第一次當班主任，目睹班級成績越來越好，讓她有一種“熱淚盈眶的自豪感”。這名部屬公費師範生經過四年的鍛造培養，迅速成長為教育教學的行家里手。

作為中國海洋大學附屬中學，青島三十九中擁有強大的“後援團隊”。學校聘請管華詩院士、



鄭守儀院士等200多位海洋教育和科研專家作為特聘教師和指導教師，100多位博士走進學校指導學生課題研究。

## 深度學習 創新打造“最優課堂”

走進三十九中教室，自習課上“零抬頭、零走動、零聲音”的景象令人印象深刻。青島三十九中以深度學習為導向，從教師和學生兩個維度，建立了科學、務實、高效的深度學習機制。在教師層面，學校以課堂改革、學生發展指導、教研集備、家校共育為核心內容，構建一個覆蓋全校，以學生發展輔助為核心、以教育教學質量提升為依托的發展機制。在學生層面，以正確價值觀為引領，以崇師尚學為動力，以規範化學習為要求，打造一個自知自覺自覺的學習氛圍。

理念引領方面，引導師生樹立課堂兩個意識：即教師打造最優課堂，學生進行高效學習。在規範養成方面，加強自習“三個零”和課前二分鐘鈴管理，深入打造沉浸式學習環境。在海洋創新人才培養和課題研究的基礎上，學校全面推進項目式教學改革，形成了涵蓋大中小微項目的課程群，營造“在研究中學習，像科學家一樣思考”的教育生態，實現

“人人有課題，人人做研究，人人出成果”。

## 提質躍升 “低進高出”碩果累累

潛心辦學，結出累累碩果。青島三十九中落實品質立校、精緻管理、特色發展的辦學宗旨，構建全環境育人體系，實現了教育教學質量的大幅提升。過去一年里，學校項目式教學榮獲國家教學成果二等獎、全國青少年信息學奧林匹克聯賽（山東賽區）金牌學校、山東省中小學星級食堂、首批山東省海洋文化教育領航學校、青島市特色高中、青島市普通中小學教育集團典型、青島市高中校長課程領導力評估試點學校等近三十項各級榮譽。

正因為有硬核的師資團隊和高效的學習環境為學生成長發展保駕護航，學校2023年高考再創新高。眾多學生考入中國人民大學、同濟大學、武漢大學、中央財經大學、山東大學、華南理工大學、北京航空航大、哈爾濱工業大學、中國海洋大學等名校，多名藝術類考生被國內頂尖藝術院校以及同濟大學、武漢大學等知名綜合性大學錄取。這一份沉甸甸的成績單，充分證明了學校實行的精緻管理、深度學習機制、“一生一策”措施提升了學生的學習成績，實現了“低進高出、高進優出”的育人目標。

選擇青島三十九中，就是選擇璀璨的未來，與熱愛相伴，與夢想同行。  
觀海新聞/青島晚報/掌上青島 記者 董真



微信公眾號二維碼

- 諮詢電話：58003903、58003905、58003951、58003947、58003915、58003934、58003963（藝術班、藝術特長生）、58003960（體育特長生）、58003942（繪畫書法特長生）。
- 學校官方網站：<http://www.qd39.qdedu.net/>

選擇海山，成就未來

# 青島海山學校：逐光而行，奔赴下一場山海

海山之間，書聲琅琅。在青島，有這樣一所好口碑著稱的老牌民辦高中——青島海山學校，凭借多元化的辦學路徑、突出的教育教學成績，受到學生家長的關注和信賴。“低進優出”的“海山現象”是如何造就的？記者帶你一探究竟。

## 29載潛心辦學 擦亮“金字招牌”

青島海山學校創建於1995年，是青島市A級學校，青島市教育局直屬學校。學校坐落在石老人國家旅遊度假區內，占地100餘畝，依山傍海，風景秀麗；現有建築面積70000餘平方米，師生員工4500餘人，是青島市規模最大的全日制、寄宿制民辦高中學校。

建校29年來，學校秉持“務實勤奮、追求卓越、不斷創新”的海山精神，以特色辦學、規範管理，促優質發展、品質立校，打造滿足學生實際發展需求和多元發展需要的課程體系，逐漸形成了具有海山特色的“一生一案”“一生一策”“一生一檔”的精細化管理體制。學校先後獲得“全國先進民辦學校”“中國創新教育示範學校”“山東省社會信譽知名學校”等諸多殊榮，並相繼成為南開大學、東北師範大學、山東藝術學院、青島大學等優質高校生源培訓基地、教學研究基地。

潛心辦學29載，學校踐行“以嚴束行，以愛暖心，以德明志”的德育理念，以深厚的文化底蘊逐步形成了治學謹嚴的教風和求實創新的學風，更以顯著的教育教學成績贏得社會的廣泛讚譽。高考本科升學總人數逐年增加，招生規模逐步擴大，成為島城莘莘學子成就夢想的理想學校和人們心目中民辦學校的優秀品牌。

## 辦一流名校，為學生未來賦能

高標準“物、化、生”實驗室、現代化食堂、美術畫室、音體美教室等先進設施一應俱全，寬敞舒適



的學生公寓，讓學生感受家的溫暖。讓每一名海山學子身臨絕美校園，學有所長。辦一流名校，吸納全國優秀名師，其中研究生以上學歷教師占全體教師人數70%以上，形成了一支學歷高、素養好、業務精、能創新、有活力的“超強師資隊伍”。

學校的教育教學成績不斷創新高，為全國知名高校輸送了大量優秀人才，培養出了青島民辦教育的首位清華學子。2018年至2020年，劉鳳儀、江津原兩名同學以優異成績考入清華大學。2019年至今，青島海山學校本科錄取率一直保持在80%以上。2023年高考，青島海山學校共928人參加高考，本科達線752人，本科提前批錄取164人，本科總計錄取667人。其中，既有被山東大學、中國海洋大學、哈爾濱工程大學等錄取的普通類考生，也有被中央美術學院錄取的美術類考生，以及被中央音樂學院、中國音樂學院錄取的音乐類考生。

觀海新聞/青島晚報/掌上青島 記者 董真

## 【青島海山學校報考指南】

### ■ 2024年招生計劃：

高一新生26個班，其中2個自招班（其中1個普通自招班、1個美術自招班）、20個普通班、3個美術班、1個音樂班。

### ■ 招生範圍：面向全青島市招生

■ 招生條件：1. 學習成績優良，身心健康，具有自我管理能力的初中畢業生。2. 沒有嚴重違紀現象且未曾受到學校紀律處分的初中畢業生。3. 在美術、音樂、體育、寫作等方面有特長的学生，優先錄取。

■ 注意事項：學校採取預報名錄取制度，電話預約報名、避免錯過機會。

■ 2024年收費標準：普通班35000元/年；美術班45000元/年；音樂班55000元/年。以上不包括住宿費，學校採用獎學金制，對品學兼優的學生根據獎學金等級，給予學費、住宿費不同程度的減免。詳情請致電：0532-58820218、58820217、58820216、58820215。

### ■ 志願代碼：

“740”志願：青島海山學校普通班  
“742”志願：青島海山學校美術班  
“743”志願：青島海山學校音樂班

### ■ 溫馨提示

民辦學校報名、錄取、交費的程序較為複雜，其中交費和報志願不在同一個平台進行。學校招收1300名新生，為幫助家長和考生能夠準確及時了解招生政策，保障學校和家長之間招生信息暢通，學校採取預報名登記制度，安排專門的招生老師負責為考生和家長做一對一的報考服務。有意向的家長請撥打學校電話進行預約或關注海山學校微信公眾號登記報名；沒有預約直接來校的，請與學校傳達室說明來意，學校隨時安排招生老師接待。（往年曾出現部分優秀學生因沒有到學校進行預報名登記，導致學校無法告知家長錄取錯失報考機會。）



扫码加入青島海山學校2024年招生諮詢群